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_(:1)11 trole de Rattrapage de Biophysique

Cochez la réponse juste

V) : Le cows de la biophysique circulatoire repose sUl' la notion de pression. Cette grandeur physique a

Al Une représentation dans |'espace vectoriel. @ Le cm d’eau comme unité a faible échelle
o ed ] - } : _ = :
C/ ML T" comme équation aux dimensions D/ Une valeur qui ne dépend pas de |’altitude

§ e . -2 A g % : ik
£/ Le Kg.m™ s~ comme unité du systéeme international.

OhaLle rapport (P/D) ou P est Ia E}ILHHIDH et D est le débit, représente Ja résistance. R:
A/ Son unité dans le systéme international est ML i B/ Les artérioles contribuent fortement 4 valeur totale
@ Elle est inversement proportionnelle a la viscosite. D/ (U.R.P) est son unité dans le systéme international.
E/ g.m™ s est son unité dans le systéme CGS.

3 : Le sang n’est pas une solution simple mais une suspension complexe. Peut-on dire done que :
Le sang est un flutde non newtonien puisque la viscosité est constante.
B/ Le plasma est un fluide 1déal.
C/ La résistance mécanique a J'écoulement est indépendante de |I’hématocrite.
La déformabilité des hématies ne joue aucun role dans la viscosité du sang,
€ 1.’cssentiel du volume sanguin se trouve dans le secteur veineux.

0, : Lors d’un contact entre [awr et un liquide
Al Le liquide s’étale pour avoir le plus de surface de contact possible.
$B) 1. angle de contact est infericur a 90” dans le cas d un liquide mouillant.
_/ La surface de contact reste invariable pour tout fluide.
g D/ Lintensité de la force de tension superficielle due au contact air-liquide reste toujours la plus importante.
- E/ LLa constante de tension superficielle ne change pas quel que soit le milieu.

Os : Selon la Joi de Poiseuille, on peut conclure que :
A/ La vitesse est nulle dans I’axe du vaisseau @) Les frottements jouent un role trés important
C/ Le nombre de Reynolds doit étre supérieur a 2000 D/ L. écoulement du sang est aléatoire

E/ La vitesse est maximum au niveau de la paroi du vaisseau

L.a nature de [’écoulement est décrite par la valeur du nombre de Reynolds. Ce dernier est :

)0 "..'_;_'unnel a la wscﬂmte cmematrque B/ Inversement proportionnel au ravon. |
S D/ Dépend du débit. _ o e

d’uﬂ% paroi sur un liquide nous permet de dire que :
_j},___jssmml (Pyyz - Piiguice) est positive lorsque le memsque est convexe.
(p_._._ o ]Dﬁﬂmd#) est négative lorsque le ménisque est concave. =
intérie -"'"-_; {:_":ume bulle sphérique de liquide est inférjeure a la pression &ﬁtémaur&g_ Ry
re, | 1@;;1 du hgu,ldﬁ dépend de la viscosité du liquide.
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Q) : Quelle est la proposition vraie ?
A/ Les ondes ultrasonores sont destructives. 13/ |.es ondes sonores sont wonisantes
C/ Les ondes sonores possédant une fréquence se trouvant entre | TOKH-20MHz| sont audibiles
[Les ondes ultrasonores et les ondes L?IL‘L‘[HH:I;'I;!I|~."lit|1u“-. ant la meme nature
[i/ La trajectoire de propagation des ultrasons est rectiligne.

Q_“. Un déﬁl]i[ IEI j]LijSS‘cll"lEﬁ.‘ ElL‘UUhliL]llu cOmme (H"[HL‘HHHHL (2 M55 C "I.HIHIHI:tHI.‘ CHeelerite. veEvilesst VI ato
Z=1mpeédance) :

A/ P.V.cC, @ pzfl P C, @) |T?.Z, [/ F}L 5/ v* /(3.

Q. 'exploration ultrasonore nécessite une transmission :
¢g) supericure a la rétlexion. B/ ¢pale a la réflexion.
C/ nulle. [)/ tres faible. /aucune des reponses proposées n'est veaie,

O3 ¢ L atténuation de I'intensité de 1'onde ultrasonore est -
A/ constante le long de son parcours. @ augmente avec la fréquence. C/ tres taible,
D/ proportionnelle au carré de la profondeur de pénétration. E/ d’un exponentiel croissant

| Qs Lors de la propagation de 1 onde ultrasonore dans un milieu matériel :

A/ Seule la composante transversalc existe. Seule la composante longitudinale existe.
], | C/ Les deux composantes transversales et longitudinale existent.
'+

;1 | D/ Aucune des composantes transversale et longitudinale existe. E/ Aucune des réponses proposées n’'est vraie.

Qy5: Un faisceau d’ultrasons se propageant d’un milieu (1) & un milieu (2) est tres fortement réfléchi lorsque

Al 7, = _ B/ Z, est trés inférieur a 7, C/ 7, est nulle
D/ 7Zs na pas d influence sur la réflexion E/ Z, esttres proche de 7,

un champ électrique unité, la mobilité des porteurs de CHArBE qui est une notion ufilisée en PW
er les milieux conducteurs s’écrit -

B /q/6LEanr ; @fﬁﬂnr ; D/ 6mni/q ; E/ ﬁmﬁqE gl h |
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@u @smmlque est mesurée dans le cas de : _

B/ I’endosmose. / Cellules placées dans une solution sah 3: n_. | ,;__ 8
--‘-  dans de I'ean distillée Bl ssatircal | ot
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